

铁路安全条例征求意见,信号控制软硬件拟实施认证 时速超120公里铁路封闭管理

据新华社北京6月18日电(记者 刘奕湛) 为了加强铁路安全管理,保障铁路运输安全和畅通,国务院法制办18日公布了《铁路安全条例(征求意见稿)》,广泛征求社会各界意见。

铁路两侧应设保护区

征求意见稿规定,时速120公里以上铁路应当实行全封闭管理,按照国务院铁路主管部门的要求设置封闭栅栏、围墙、安全警示标志等。任何单位和个人不得擅自进入铁路线路封闭区域。

此外,铁路线路两侧应当设立铁路线路安全保护区。铁路线路安全保护区的范围,从铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶或者铁路桥梁外侧起向外的距离分别为:城市市区不少于8米,高速铁路不少于10米;城市郊区居民居住区不少于10米,高速铁路不少于12米;村镇居民居住区不少于12米,高速铁路不少于15米;其他地区不少

于15米,高速铁路不少于20米。

新建、改建铁路的线路安全保护区范围应当自铁路工程初步设计批准之日起30日内,由铁路沿线县级以上地方人民政府依照本条例划定并公告。铁路建设单位或者运输企业应当根据工程竣工资料进行勘界,绘制铁路线路安全保护区平面图,并根据平面图设立标柱。

工程主体结构不得转包

征求意见稿规定,铁路建设工程施工单位对工程施工质量负责。工程施工实行总承包的,总承包单位应当对全部建设工程质量负责。工程勘察、设计、施工及建设物资设备采购

的一项或者多项实行总承包的,总承包单位应当对其承包的建设工程或者采购的物资设备质量负责。

工程主体结构应当由施工总承包单位自行完成,不得转包和分包。总承包单位依法将建设工程分包给其他单位的,总承包单位与分包单位应当在签订建设工程项目承包合同时明确各自的责任。分包单位应当按照分包合同的约定,对其分包工程的质量向总承包单位负责,总承包单位与分包单位对分包工程的质量承担连带责任。

此外,征求意见稿明确,高速铁路工程的勘察、设计单位应当分别具有铁路甲级勘察资质、铁路甲级设计

资质。高速铁路建设工程施工单位应当具备相关专业施工特级资质。

机车重要零部件拟认证

按照“预防为主”的安全工作方针,征求意见稿规定,国家对铁路机车车辆重要零部件、铁路道岔及其转辙设备、铁路信号控制软件及控制设备、铁路通信设备、铁路牵引供电设备等直接影响运输安全的铁路专用设备,实行产品认证制度。实行认证的产品目录由国务院认证认可监督管理委员会和国务院铁路主管部门制定。

此外,生产铁路道岔及其转辙设备、铁路信号控制软件及控制设备、铁路通信设备、铁路牵引供电设

备的企业,应当符合下列条件并经国务院铁路主管部门许可:有按照国家规定标准检测、检验合格的专业生产、维修设备;有相应的专业技术人员;有完善的产品质量保证体系和管理制度;法律、行政法规规定的其他条件。

征求意见稿指出,铁路机车车辆及其他专用设备产品的制造企业自行发现或者通过其他渠道获知已投入使用的相关产品由于设计、制造、标识等环节存在缺陷,导致同一批次、型号或者类别的产品出现同一性质量问题,危及人身、财产安全和铁路运输安全的,应当立即停止生产缺陷产品并主动召回。

据新华社拉萨6月18日电(记者 郭雅茹 王军) 西藏一旅游开发公司拟在羊卓雍湖开发水上观光游艇、水上巴士、牛皮船等旅游项目的消息,15日经媒体报道后,立即引起了广大网民的热议和社会广泛关注。记者18日从西藏自治区山南地区行署了解到,山南地区行署已责成浪卡子县立即停止该项目。

据介绍,羊卓雍湖水上观光旅游项目未经西藏自治区、山南地区任何部门批准。山南地委、行署在得知这一情况后高度重视,立即调查核实。在此基础上,山南地区行署决定,责成浪卡子县立即停止羊卓雍湖水上观光旅游项目,并将追究相关单位和人员的责任;今后不允许

西藏叫停“圣湖水上观光”

任何单位和个人在羊卓雍湖上进行任何旅游开发和商业经营活动。

目前羊卓雍湖生态环境良好,水质总体达到1类水域标准。

【羊卓雍湖】

简称羊湖,藏语意为“碧玉湖”“天鹄池”,与纳木措、玛旁雍措并称西藏三大圣湖。羊卓雍湖位于西藏山南地区浪卡子县境内,距离拉萨市不到100公里,秀美的湖光山色每年都吸引大批国内外游客。

图为一艘游艇停靠在羊卓雍湖边(6月16日摄) 新华社发



据新华社广州6月18日电(记者 欧甸丘) 记者18日从广东省佛山市经济和和信息化局获悉,佛山市肉联厂猪血收购商陈全平承认在用于制作饲料添加剂的猪血中加入了工业盐。目前公安部门已经对当事人实行留置询问,将进一步查明陈全平是否在食用猪血中添加工业盐及问题猪血的流向。

据初步调查,当事人陈全平于2011年3月开始通过招投标方式从佛山市肉联厂等屠宰企业收购猪血,95%用于加工成饲料添加剂,另外5%用于加工成食用“猪红”。陈全平承认,在用于制作饲料添加剂的猪血中加入了工业盐等添加剂,但在食用猪血中未添加工业盐等添加剂。目前,公安部门已经对陈全平实行留置询问,事件正在进一步侦查审理中。

佛山市食品有限公司副总经理李斌说,目前佛山市肉联厂日屠宰生猪1000头左右,产品主要供应佛山市禅城区,每头猪产生猪血2公斤左右,该厂所产生的猪血近年来全部卖给陈全平处理。

错拘下黄片男子 警方致歉并赔偿

据新华社长春6月18日电(记者 王猛) 记者从吉林省前郭县获悉,针对此前顾某复制淫秽物品一事,前郭县人民政府法制办认为,公安局对其作出的行政处罚决定属处罚不当,予以撤销。随后,前郭县警方向当事人顾某道歉,退还罚款,并依法作出赔偿。

今年3月22日,前郭县公安局治安大队在调查一起案件时,在顾某电脑中发现了95部淫秽影片。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十八条规定,对顾某处15日行政拘留并处罚款3000元。顾某于5月2日向向前郭县政府法制办提请行政复议。经调查,前郭县人民政府法制办认为,公安局对顾某作出的行政处罚决定属处罚不当,并于6月16日予以撤销。

随后,前郭县公安局决定,对办案民警停止执行职务,接受调查。同时,公安局向当事人顾某道歉,退还罚款,并依法作出了赔偿。顾某对前郭县人民政府和公安局的作法表示满意,双方已达成谅解。

佛山一猪血收购商被查

佛山一猪血收购商被查

别墅类地产首进禁止用地目录

据新华社北京6月18日电(记者 王立彬) 为贯彻落实节约、集约用地及房地产调控政策,别墅类房地产项目首次列入最新颁布实施的限制、禁止用地项目目录。

记者18日从国土资源部获

悉,根据国土资源部、国家发展改革委日前联合印发的通知,《限制用地项目目录(2012年本)》和《禁止用地项目目录(2012年本)》即日颁布实施。与同时废止的2006年目录和2009年增补目录相比,新的限制、禁止用地项目

目录增加了住宅项目容积率不得低于1.0(含1.0)的限定。首次列出住宅项目容积率不得低于1.0的标准与国土资源部近两年为规范房地产用地供应管理,对用地容积率控制标准作出的限定保持一致。

的开发商有力讯、保利、恒大、敏捷、龙光和万科等知名房企,该地块竞争相当激烈,子弹式的高速举牌下,从7亿一直叫价上10亿,自此拉开了18号恒大和78号广州联鸿实业投资有限公司两家竞买人叫价竞争,双方毫不相让,数十轮的举牌,叫价飞速突破13亿。最终,恒大以13.22亿的价格将该地块收入囊中。

广州诞生新地王

楼面价 32968 元 / 平方米

本报讯 广州消息:6月18日,在广州市国土房管局举行的土地拍卖会上,恒大地产以13.22亿拿下珠江新城D4-B2地块,折合楼面价32968元/平方米,成为广州新地

王。相比2011年被常元地产摘得的商业地王楼面地价17933元/平方米高出一大截。

拍卖引来18家房企参与竞拍。据现场观察,参与该地块争夺

去年累计结余近2万亿元,明后两年退休人员不会猛增,2013年——

全国养老金不会缺口18.3万亿元

2013年,全国养老金缺口将高达18.3万亿元!某专家的这一预测,经报道后在一些读者中引起恐慌。我们的养老金怎么了?真会有那么大的亏空吗?

统计数据

累计结余年年增加

去年社会保障的统计公报刚刚出炉,仔细看看其中的数据,其实不难把握明年的大致状况。

统计公报显示,2011年我国全年城镇基本养老保险基金总收入16895亿元,比上年增长25.9%。全年

基金总支出12765亿元,比上年增长20.9%。各级财政补贴基本养老保险基金2272亿元。到2011年末,基本养老保险基金累计结存1.94万亿元,2010年底,结存为1.53万亿元。

不妨想想,2011年还结余近2万亿元,看人口结构,2012年、2013年不会出现猛然增加的退休人员,同时养老保险的覆盖范围还在继续扩大,实在不太可能收支缺口忽然增至18.3万亿元之巨。

有人对“财政补贴”提出疑问:既然基金总收入比基金总支出多,累计结余年年增加,怎么还会发生

2000多亿元财政补贴呢?这主要是因为,我国基本养老保险制度尚未实现全国统筹,有的省份盈余有的省份不足,不足的省份就需要财政补贴,包括地方财政和中央财政。

业内人士

空账没太大问题

此外,养老金个人账户的空账问题,也备受关注。

从上世纪90年代以来,我国基本养老保险制度采取的是统筹基金和个人账户相结合的方式。最初阶段,养老保险采取现收现付的方式,

个人账户是记账(即所谓空账),从2001年开始才在13个省份做实。

空账是否意味着亏空?业内人士表示,不能简单这样理解。据了解,空账只是一种过渡性的记账方式,并不表明职工没有缴纳养老金。尽管由于计算方法的不同,有的地方个人账户可能会得出较大的数额,但是统筹考虑社会保险基金的收支状况,空账目前不存在太大问题。

此外,我国已开始做这方面的准备,包括继续扩大覆盖面、增加资金储备,在一些地方进行延迟领取养老金的尝试等。据人民日报

审计署公布九十九个利用国外贷款项目审计结果

十一个项目挪用资金逾三亿元

本报讯 北京消息:审计署18日发布的99个利用国外贷款项目2010年度财务收支及项目执行情况审计结果显示,有6个项目涉及挪用、滞留资金,金额共计2.37亿元;34个已完工环保领域利用国外贷款项目中,6个项目套取、挪用项目资金,共计1.28亿元。

此次审计的99个利用国外贷款项目涉及农业、能源、交通、教育、卫生、城市建设等领域,计划投资总额4246.2亿元,其中利用外资345.03亿元。(崔鹏)